11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Ecnu HeT 0CTaTOYHOM MOYH, IIPOCTO ITOTEPIUTE AUCKOMMOPT. [JanbHelre MaHUIYISAIUN TOJIBKO
ycyry0sT cutyanuio. bonee Toro, Bce Baiiu HeNpuATHOCTH IIPOX3O0IIIK OT TOTO, UTO BBl Yepes 4uyp
HacTauBaIM Ha PafiuKaJbHOM U30aBJIEHUU OT BCEX HEIPUSATHHIX OIIYLIEHUN. DHIOCKOINYECKIE
YPOJIOTHYeCKHEe MaHUIYJIANN YPEBaTh CTPUKTYpaMy MOUYEBLIBOASIINX IyTeX U pallMOHaIbHO UX
IIPOBOJUTE, KOTa yKe uMeeTcs 3a0ojieBaHue, Hapyllalollee OTTOK MOYHY MU Omyxoib. [1o dakTy
nuckoM@opTa UX IPOBOJUTE HE CTOUT, T.K. OHM BCEr[la BHI3HIBAIOT KaK MUHUMYM eIllé OOJIbIIni
nuckoMpopT. ObparaiiTech B KabeapanbHyI0 KIHHUKY.



